
最新大班社会教案妇女节活动反思 幼儿
园大班三八妇女节社会教案(精选5篇)

作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。怎样写教案才更能起到其
作用呢？教案应该怎么制定呢？这里我给大家分享一些最新
的教案范文，方便大家学习。

大班社会教案妇女节活动反思篇一

三八妇女节就要到了，为了让幼儿了解这个特殊的日子，于
是我们给幼儿开展了一次有意义的“三八”亲子活动。

1、了解“三八妇女节”是妈妈和老师的节日。

教师引入话题，幼儿讨论

2、在亲子活动中充分感受母子之间的亲情，体验活动的快乐。

1邀请幼儿家长来园

2幼儿和妈妈一起表演《我的好妈妈》感受母子之间的亲情。

3做游戏

二、抢椅子。游戏分为家长一组，孩子一组，两组同时进行，
音乐声停止，没有椅子的就了，要退出比赛。谁坚持到最后，
谁就是胜利者。

三、你做我猜。出示动物字卡，家长用身体动作表现，幼儿
猜出动物名称，猜对多者为胜。

四、百变宝宝。家长蒙住眼睛，其他家会长帮忙给孩子换装，



换打扮，家长可以用手摸，找自己的孩子，找到者为胜。

五、排球对抗赛。老师请家长拉一根线为界，三个班家长代
表分为两组，进行对抗比赛，谁的球先落地就输了。

幼儿通过活动了解“三八妇女节”是妈妈和老师的节日。知
道她们平时工作很辛苦，自己长大了，愿意帮助妈妈和老师
做一些力所能及的事情。

以上就是本次活动的全部内容，喜欢的可以收藏哦！

大班社会教案妇女节活动反思篇二

1、知道三月八日是国际妇女节，也是妈妈的节日。

2、通过对妈妈工作生活等情况的了解与讨论，知道妈妈的辛
苦，学会尊重妈妈、关心妈妈。

3、能大胆地在集体面前介绍自己的妈妈，表达爱妈妈的理由，
增进关爱妈妈的情感。

4、让幼儿知道节日的时间。

5、通过参加节日环境创设。

【活动准备】

1、 课前了解妈妈的工作，观察妈妈每天在家都做哪些事情。

2、歌曲磁带《好妈妈》、《世上只有妈妈好》等。

3、课件《各行各业里的妈妈》。

【活动过程】



1、师幼交流，关爱自己的妈妈。

(1)、你平时看见妈妈下班后在家为你和爸爸做过哪些事情?

(2)、如果不干这些事情行不行?为什么?

(3)、你觉得妈妈辛苦吗?大家一起来夸夸自己的妈妈。

教师小结： 妈妈即要上班，又要管家照顾我们，很辛苦。我
们一起道一声：妈妈您辛苦了，祝妈妈“三八”节日快乐!

2、观看课件，了解妈妈们的工作。

(1)、说出图片里的妈妈都是干什么工作的?

(2)、她的工作辛苦吗?给人们带来了什么好处?

教师小结：天下的妈妈都是一样的，不管太阳升起，不管夕
阳落西，为了我们牺牲了自己，我们永远都不会忘记。

3、对妈妈说一句祝福的话或唱一首爱妈妈的歌。

(1)、请小朋友们大胆地说出或唱出对妈妈的祝福。

(2)、教师给孩子们拍照或录像，发给妈妈们看。

大班社会教案妇女节活动反思篇三

活动目标：

1、了解“三八”妇女节是妇女们的节日，并用言语庆祝身边
的妈妈和长辈们。

2、感受自己动手与妈妈或奶奶共同制作作品的乐趣。



3、让幼儿知道节日的时间。

4、愿意积极参加活动。

活动准备：

1、幼儿有撕纸的经验，大的心形图三张。

2、小篓子、画有心形图案的色纸(用缝纫机给图案打上细密
的洞眼)、胶水、抹布等人手一份。

活动过程：

一、初步了解“三八”妇女节的含义。

1、师：你们知道三月八日是什么节日吗?(妇女节!)

2、向幼儿介绍国际妇女节，并了解是全世界妇女们的节日。

师：是谁的节日呢? 幼:妈妈、奶奶!

师：不是仅是你的妈妈、奶奶的节日,还是姑姑、小姨、老师
们的节日,是全世界妈妈、奶奶的节日,是全世界女性的节日!

3、在今天我们可以对她们说什么祝福的话吗?

师：你们今天对自己身边的妈妈、奶奶准备了节日祝福的话
吗?

幼：我准备了!(孩子争相说出自己的祝福)

二、与妈妈共同动手制作手工作品

(一)观察制作材料，讨论制作方法。



1、出示大的心形底图。

师：这是什么?像什么?这是一个什么样的爱心?(大大的、红
红的。)

2、寻找小爱心图。

师：这个大大的爱心就像妈妈一样，宝宝的爱心在哪里?藏在
桌上的小篓子里，大家找一找，找到了吗?藏在哪里?(一张方
方的纸里面。)是什么样子的?(小小的、红红的。)

(二)讨论撕纸的方法并进行尝试。

1、出示幼儿操作用纸。师：怎么把这个爱心从方方的纸上取
下来呢?仔细看看爱心的旁边有什么?(轮廓线。)要沿着这个
线撕，你们会吗?怎么撕?(小手捏着线的两边，一前一后慢慢
撕。)

2、幼儿尝试自己撕。(多提供一些操作用纸，给幼儿多次练
习的机会。)

(三) 爱心送给谁?

三、结束活动：

全体幼儿演唱歌曲“世上只有妈妈好”，在歌曲中结束本次
活动。

大班社会教案妇女节活动反思篇四

新《纲要》指出“艺术活动重在发展幼儿的艺术创造性和表
现性”，时值三八妇女节，我们邀请妈妈们来园参加我们的
家长开放日活动，结合我园“生活。乡土。艺术”的办园特
色，生成了利用环保材料、大胆展现幼儿创意“制作贴画贺



卡送给好妈妈”的活动。我们收集废旧杂志、日历、海报纸
等彩图作为背景，大胆添画，制作贺卡；幼儿感知美术表现
形式的多样化的同时也在节日里把自己的祝福送给了妈妈。

谈话导入，让幼儿明确本次活动的目标；以“给妈妈送贺
卡”激发幼儿创作兴趣。

引导观察很重要，让幼儿了解“贺卡”的主要特征，为之后
的操作活动做准备。

讲解示范过程中，再次重申操作注意点，帮助幼儿梳理经验，
掌握技巧。

提醒幼儿注意点，视幼儿能力情况给予指导帮助，让每个幼
儿在活动中收获，取得成就感，激发幼儿积极性。

把自己亲手制作的贺卡送给妈妈既给了幼儿充足的满足感，
又让幼儿在这样的环节中大胆表达了自己对妈妈的感恩。

1、引导幼儿根据“背景图”大胆构思、添画相应事物，进
行“情景画”创作并粘帖制作贺卡。

2、通过做贺卡、送贺卡、对妈妈说一句心里话，让幼儿大胆
地表达自己对妈妈的感恩与祝福。

根据“背景图”大胆构思、添画相应事物，进行“情景画”
创作并粘帖制作贺卡。

1、贺卡图形、衬纸、白纸、油画棒、记号笔、双面胶、剪刀；

2、教师制作的“贺卡范例”若干张；

3、与幼儿一同收集废旧彩图纸，如：废旧杂志、日历、海报
纸等



一谈话导入，激发幼儿活动兴趣。

1、师：小朋友，你们知道今天是什么节日吗？（三八妇女节）

2、师：是呀，今天是三八妇女节，是所有妈妈们的节日。

瞧，今天，我们的妈妈们都来幼儿园，和我们一起上课啦。

3、师：今天是妈妈的节日，你想不想亲手做一件礼物送给妈
妈呀？

4、过渡：今天，我们就一起来做一张贺卡送给妈妈，好吗？

二出示贺卡范例，引导幼儿观察贺卡的形状、制作材料。

1、昨天，老师也给我的妈妈做了一张贺卡呢，想不想看一看？

2、教师出示范例：你瞧，老师的这张贺卡是什么形状？

还可以做成是什么形状？在这张贺卡里老师用到了那些东西？

4、请你和自己的朋友说一说，你打算做一张什么形状的贺卡，
你打算在上面添画一些什么漂亮图案。

三讲解、示范作画，帮助幼儿掌握基本的添画、做贺卡的技
能。

1、出示一张简单“背景图”，引导幼儿说一说可以怎么进行
添画。

2、教师示范贺卡制作的过程并小结，帮助幼儿掌握方法：

（1）先构思选用背景的哪一部分，选取多大的背景。

（2）在白纸上画下想要添画的内容剪下粘贴到背景图的相应



位置。

（3）画好“情景画”后将“贺卡”贴到彩色衬纸上并贴上祝
福语。

四幼儿操作，教师巡回指导。

（1）根据构思利用“贺卡图形”在背景纸上剪下“贺卡形
状”。

注意：注意背景的位置选择，以绘画内容为基准。

（2）在白纸上画下画面上自己想要添画的事物，剪下贴到背
景图上。

（3）粘帖彩色背景衬纸制作贺卡，并在相应位置贴上祝福语。

五给好妈妈送贺卡，说说我对妈妈的爱。

（1）幼儿将自己制作好的贺卡送给妈妈。

（2）对妈妈说一句画，说说妈妈的能干、妈妈的好和我对妈
妈的爱。

大班社会教案妇女节活动反思篇五

1. 通过亲子活动增加孩子与家长间的情感，感受到母亲的爱。

2、培养动手实践能力、综合运用能力。

3、体验亲子活动的乐趣。

1、 活动前向家长宣传此次活动的意义，邀请家长参加。

2、 布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园周围环境);张



贴宣传标语

3、 准备白色的花盆、种植用的花、颜料、毛笔、泡沫垫。

4、 歌曲《母亲》

5、由幼儿园准备活动奖品和礼品

“感恩母亲节”

2011年5月8日下午

幼儿园舞蹈教室

1、 入场3：00以前完成，幼儿和家长按指定位置坐好，主持
人开场白(穿插“幸福拍手歌)

尊敬的家长，亲爱的小朋友们，大家下午好。首先，我对来
参加此次亲子活动的母亲们表示最衷心的感谢和最热烈的欢
迎。母亲节是一个伟大的节日，全世界的母亲们可以在这一
天享受到来自儿女的衷心祝福。小朋友们，妈妈为了我们不
辞劳苦，给了我们无私的爱，我们是不是应该在母亲节来临
之际，表达我们对妈妈的爱呢?好，下面我们大班“感恩母亲
节”亲子活动现在开始。


